Mérési feladatok

 1.
A függvénygenerátor segítségével az oszcilloszkópon állítson be
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-es szinuszos jelet,
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-es háromszögjelet,
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-es négyszögjelet!

   
Rajzolja le a képernyőn látott jelalakokat, és jegyezze fel a függőleges erősítő és az időalap kapcsoló állását!
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 2.
A függvénygenerátoron állítson be 
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-es szinuszos jelet és csatlakoztassa az 1. (Y) függőleges bemenetre! Ugyanezt a jelet kösse a fázistoló bemenetére, annak kimenetét pedig az oszcilloszkóp 2. függőleges bemenetre (most X bemenet). (5) X-Y benyomásával és a fázistolón a fázis változtatásával a 24. ábrán látható jelalakokat állíthat elő. Állítson be három különböző általános helyzetet, rajzolja le a kapott ábrát és számítsa ki a hozzátartozó fáziskülönbséget!
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3.
A "gyengeáram" feliratú asztali csatlakozóból vett szinuszos jel frekvenciáját állapítsa meg Lissajous-módszerrel! A függvénygenerátor jelének változtatásával állítsa be a 25. ábrán látható jelek egyikét, rajzolja le a kapott ábrát és számolja ki az ismeretlen jel frekvenciáját!
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4. Állítsa össze az ábrán látható elrendezést mérje meg Ux és Uy feszültségek közötti  fázisszöget! Rajzolja le a kapott ábrát és indokolja! Az Ube jelet függvénygenerátorból vegye, legyen 
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, szinuszos!
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5. Ismételje meg az előző mérést az alábbi ábrának megfelelő összeállításban! Rajzolja le a kapott ábrát és indokolja az eredményt!  Vizsgálja  meg a jelalakot 
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-en és 
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-en is! Magyarázza meg a látottakat!
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